



UFCAT

Universidade Federal de Catalão

Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Universidade Federal de Catalão
Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Química
Nível Doutorado

EDITAL DE RETIFICAÇÃO 01/2021
RETIFICA O EDITAL 01/2021 PARA ATRIBUIÇÃO DE BOLSAS NO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA DOUTORADO EM
ASSOCIAÇÃO ENTRE DA UFGD/UFCAT/UEG

A Coordenadoria Local do Programa de Pós-Graduação em Química-Doutorado em Associação, da Universidade Federal de Catalão, no uso de suas atribuições legais e considerando o **EDITAL 01/2021 PARA ATRIBUIÇÃO DE BOLSAS NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA DOUTORADO EM ASSOCIAÇÃO ENTRE DA UFGD/UFCAT/UEG**, resolve:

1. Retificar o horário de aplicação da prova escrita de conhecimentos gerais em química, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê: 08/março de 2021 Às 14:00h (fuso horário de Brasília)

Leia-se: 08/março de 2021 Às 17:00h (fuso horário de Brasília)

Catalão, 03 de março de 2021

Luciana Melo Coelho

Profa. Dra. Luciana Melo Coelho
Coordenadora Local do Programa de Pós-Graduação
em Química Doutorado em Associação - UFGD/UFCAT/UEG